الطريقة الثانية:-
270000 × 1% = 2700 المخصص المطلوب
2700 من ح/ ديون المعدومة 
   2700 الى ح/ مخصص الديون المشكوك فيها 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ح / المخصص الديون المشكوك فيها
	8500            مدينون
6700            رصيد مرحل 
	12500         رصيد
2700           ديون معدومة 

	15200

	15200
6700           رصيد منقول




الميزانية الجزئية كما في 31 / 12
	الموجودات المتداولة
	

	446000                    مدينون
( 6700 )    مخصص ديون مشكوك فيها 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
439300              صافي المدينون
	



من المثال اعلاه تم التعرف على كيفية التوصل الى المخصص المطلوب تكوينه ل (المخصص للديون المشكوك فيها) وفق طرقة  نسبة من رصيد المدينون اخر المدة 
و الطريقة الثاني و هي تكوين المخصص المطلوب وفق طرقة نسبة من المبيعات الآجلة وكيفية احتساب وتكوين المخصص في كافة الشركات والمحال التجارية بغية التوصل الى الديون المشكوك فيها.
[bookmark: _GoBack]وكيفية اتباع هذه الطريقة المخصص سواء كان كنسبة من المبيعات الآجلة او من المدينون سيكون بجعل حساب مصروف الديون المعدومة مدينا وحساب المخصص الديون المشكوك فيها دائنا
